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Sessionens namn

INLÄGGETS RUBRIK 

Författarens namn

Organisation eller företag

Land

Kontaktuppgift

Sammanfattningen är minst en kvarts och högst en hel sida, skriven med Times New Roman 12 pt text och marginalerna 2 cm, utom upptill, där den är 2,5 cm (obs: den är större här). Sessionen och rubriken med fetstil, resten av texten med normalstil. Justeras både till höger och vänster marginal. Radmellanrummen som här. En ensides sammanfattning kan ha någon

Underrubrik

men bara om det är helt nödvändigt. Underrubriken skrivs med fetstil. Varken denna text eller den egentliga inlägget får innehålla reklam för någon firma eller produkt, politiska ställningstaganden, personangrepp eller motsvarande. 

*    *    *

Också inläggets text, högst 8 sidor, följer denna layout. Inlägget förses med sidnummer nere till höger. I texten kan underrubriker användas fritt. Om texten innehåller bilder bör man observera att den publiceras som pdf med tämligen låg resolution, dvs. små detaljer lönar sig inte. Bilder och tabeller placeras in vid redigeringen. De numreras i texten och ges en kursiverad rubrik:
Bild 1: Författaren med fisk



Tabell 1: Fiskfångst, viktfördelning
Källhänvisningar anges med /1/ och referenslistan placeras sist i texten: 
Referenser

1. Landtman, G. 1919. Folktro och trolldom, 1. Övernaturliga väsen. Finlands svenska folkdiktning VII.

Sammanfattningen och inlägget skickas till oss i elektronisk form som separata filer (word), de numrerade bilderna (jpg, 300 dpi) och tabellerna (excel eller word) likaså. Beteckna alla filer med författarens initialer så här: VNinitS.doc, VNinitT.doc, VNinitBnr.jpg, VNinitTnr.xls, VNinitP.ppt. Då kan vi (kanske) hålla reda på dem.
*    *    *

På kongressen är inläggen korta, en serie på 10 stordias kan bra räcka till. Salarna är stora, så det är viktigt att texten är stor nog och bilderna tydliga. Dessa serier sätts in i kongressens projektorsystem  av vår tekniska personal och skall därför finnas tillhanda senast samma morgon inlägget hålls - helst dagen före. För dessa serier ges inte några layoutråd, men skriv på rubriksidan:
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The abstract is at least a quarter page and at most one page long, using Times New Roman 12 pt font and 2 cm margins, except for the upper margin which is 2,5 cm (NB: on this page it's larger). The session and presentation heading bold, other texts normal. Justified to both margins. Line distances as here. On a full page abstract, some

Sub-heading

can be used if absolutely necessary. The sub-heading in bold. Neither this text, nor the actual paper or presentation, may contain any company or product advertisement, political statements, personal attacks or similar.

*   *   *

This layout is used also for the paper, which may not exceed 8 pages. The page number is in the lower right corner. Sub-headings may be used as needed. If figures are included, one should note that the paper will be published as a fairly low resolution pdf: no small details. The figures and tables are inserted by the editor. They are referred to by number in the text and headed in italics:
Figure 1: The author, with fish


Table 1: Fish catch weight distribution

Sources are referred to by /1/ and the source list is placed last in the text:

Sources

1. Landtman, G. 1919. Popular belief and sorcery, 1. Supernatural beings. Finland's folklore in Swedish VII.

The abstract and the paper should be sent to us as separate electronic files (word), as well as the numbered figures (jpg, 300 dpi) and tables (excel or word). All files should be designated by the author's initials, VNinitS.doc for abstracts, VNinitT.doc for papers, VNinitBnr.jpg for figures, VNinitTnr.xls for tables and VNinitP.ppt for overheads, in order to allow us to (possibly) organize them correctly.

*   *   *

Congress presentations are short, some 10 overheads can be quite enough. The halls are large, so please ensure that the text is sufficiently readable and the figures are clear. The overheads are entered into the central projection system by our technical personnel; they are thus needed in the morning before the presentation, by the latest, or preferably the day before. No layout directions are given for the overheads, but on the header page, please put in
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